

В конкурсе «Легкокрылый Пегас» приняли участие 37 учеников с 5-ого по 11-ые классы. В номинации «Сочинение» было представлено 33 работы, в номинации «Рассказ» - три работы, в номинации «Интервью» – одна работа, а еще на конкурс была заявлена книга – Книга Памяти!

В работах учащихся оживает история нашего города, история семьи:
... В старых фотографиях меня привлекает их особенная история. Они вызывают искренние эмоции. Важна не только сама картинка. Фотография – это настоящий проводник к давним воспоминаниям - пишет **Ангелина Гудкова, ученица 8Ф класса.**

... Это был день, когда собралась вся моя семья. На фотографии мне всего 6 месяцев. Я еще маленькая крошка в этом большом и удивительном мире. Каждый раз, когда я смотрю на снимок, мне хочется улыбаться. – делится воспоминаниями **Дарья Панчук, ученица 10 класса.**

... Сейчас я постараюсь точно передать атмосферу того дня, когда была сделана эта фотография. Комсомольск-на-Амуре, площадь Ленина, 1996 год. Мой папа стоит под окнами какого-то дома. Судя по окружающей среде и его одежде, на улице относительно тепло. – перенеслась в прошлое **Екатерина Долгополова, 5Б**

... На фотографии запечатлено шествие в честь 1 мая. Люди радуется приходу тепла, солнцу и настоящей весне. В руках они держат множество шаров и флажков. В центре фотографии два молодых человека. Они держат плакат, на котором написано большими буквами «Мир! Труд! Май!». – пишет **Мария Дубровская, 9Б**

... Просматривая старые фотографии мой взор зацепился за одну из них. На ней изображен трамвай. Фото совсем старое, чёрно-белое, оно было сделано в 1967 году на одной из главных улиц города. Но вот уже как несколько лет трамваи не ходят по нашему городу. Пути давно заросли травой, но горожане продолжают верить, что этот душевный вид транспорта вернется на улицы нашего города. – считает **Ангелина Зыкова, 9Б**

... Вчера в старом альбоме я обнаружила довольно интересную фотографию. Она чёрно-белая, небольшого размера. Окантовка у фотографии необычной формы. Оказалось, что это кадр из важного периода жизни моей семьи. Здесь

запечатлѐн мужчина – это мой прадедушка. Фотография очень атмосферная и напоминает стиль старого кино. – пишет **Ангелина Гудкова, 8Ф**

... Недавно я заглянула в наш семейный фотоальбом и увидела фотографию с достопримечательностью нашего города. На этой фотографии я стою со своими родителями на фоне Дома со шпилем. Дом со шпилем, главная визитка Комсомольска-на-Амуре, изображения которой украшают магнитики и рекламные буклеты – рассказывает **Соня Матвеевко, 5Б**

... В альбоме на первой странице я увидела фотографию, на которой я рядом с родителями у памятника Первостроителей. Мне было лет 8. Мы с семьёй отправились на набережную Амура. Мама рассказала мне, что этот памятник посвящен комсомольцам, строившим наш город. – пишет **Катя Мещерикова, 5Ф**

... На фото изображена компания весѐлых лыжников, среди которых моя бабушка. К сожалению, моей бабушки уже нет в живых. Чтобы подробно расспросить об этом дне, мы с мамой решили навести справки об этом снимке у бабушкиной подруги. Из её рассказа мы узнали, что запечатлѐнный лыжный марафон был посвящён олимпиаде 1980 года. Проводили данный лыжный забег среди коллективов завода «Амурсталь», на котором бабушка трудилась около сорока лет. – рассказ **Анастасии Скурихиной, 5Ф**

... Фотография, о которой я хочу рассказать, была сделана в 1998 году. Мои родители были сфотографированы на фоне деревянной недостроенной церкви на набережной нашего города. Через несколько дней церковь сгорела, а фотография осталась на память. Позже в городской газете появилась заметка «Храм построили, но не уберегли» - пишет **Анастасия Левченко, 7Ф**

Однажды, прогуливаясь всей семьей по аллее Яблоневого сада, мы остановились возле памятника - на постаменте из черного гранита возвышался лыжник с факелом в руке. Папа мне тогда сказал, что и наша фамилия увековечена, спрятана внутри этой конструкции. Я спросила: «Почему?». И папа начал свой рассказ – в 2000-е годы, когда нас с сестрой еще не было, мой дедушка и дядя (папин брат) работали в мастерской Сергея Николина и Надежды Ивлевой и принимали участие в изготовлении этого памятника. – пишет **София Хомич, 5Ф**

Когда я была в гостях у моих дедушки и бабушки, я увидела одну фотографию, которая заинтересовала меня. Я спросила у дедушки: «Кто на ней изображён?». Он ответил, что на этой фотографии изображена моя прабабушка - Феликса Теофиловна Кривоченко. Она стоит на фоне первого трамвая нашего города, водителем которого она была. – пишет **Алина Шиханова, 5Б**

... Антонина Николаевна тепло улыбнулась. Она подошла к своему шкафу, который был полностью заставлен книгами. Не проронив больше ни слова, поэтесса взяла какую-то толстую коричневую книжку с желтыми буквами, села, и начала подписывать ее. После дала мне в руки, а я прочитала подпись:

-На добрую память Амине от автора. Пусть творчество всегда будет рядом с тобой. 23.01.22

В тот момент я была счастлива. - интервью у Антонины Николаевны Кухтиной взяла **Амина Чжан, 10 А.**

Поздравляем победителей конкурса «Легкокрылый Пегас»

Чжан Амину, 10А

Хомич Софию, 5Ф

Гришину Дарью, 5Ф